

2017“天途杯”家庭才艺达人秀活动明日启幕

由市委宣传部、大连报业集团、大连广播电视台、市文化广播影视局、市妇联主办，大连天途有线电视网络股份有限公司、东北财经大学承办的“2017‘天途杯’家庭才艺达人秀”活动，将于10月14日正式拉开帷幕。

活动采取家庭才艺大赛与外国才艺大赛联合录制、分别评比的方式进行。其中，以“立家规，传家训，树家风”为主题的家庭才艺大赛，旨在倡导健康文明的生活

方式，弘扬主题精神，构建和谐社会，推进文明城市创建。以“SHOW(秀)外汇中”为主题的外国人才艺大赛，旨在通过为在连的外籍人士提供才艺展示舞台，增进中外交流互通，携手同行，共圆梦想。活动赛事将历时99天，借助亲子秀、才艺展演等内容，以全新视角，更具时代性的内容形式，为市民送上一份丰盛的文化大餐，展现大连现代多元的城市风采。

活动开启场外评选通道，所有参赛表

演视频，均在大连高清视频频道、大连天途高清互动平台家庭达人秀专区呈现，可随时点播收看并投票评选。同时，参与天途云手机APP观看投票也可获得人气大奖，更有直播秀为您实时直播精彩比赛现场，最全的媒体平台全方位展示，为才艺明星打造最炫舞台。

活动选手招募火热进行中，报名请到天途有线各指定营业厅，咨询热线：83700000。 记者李亚希

地铁小喇叭

今天
多云转晴
12℃~17℃
相对湿度:20%~50%
西北风转北风4~5级

明天
晴间多云
13℃~18℃
相对湿度:30%~60%
南风4~5级

后天
多云转阴
13℃~18℃
相对湿度:40%~80%
南风4~5级转北风5~6级

第八届大连国际农业博览会昨日开幕 象屎咖啡、红藜等新概念健康食品吸引市民眼球

昨日，由大连超越国际展览有限公司承办的第八届大连国际农业博览会于大连星海会展中心一期开幕，展会为期5天，将持续到10月16日。

献哈达、秀歌舞 西藏展团吸引市民关注

据介绍，西藏展团是第一次来连参展，展团用大卡车拉着当地特产开了10天才抵达大连。他们不仅带来了市民耳熟能详的冬虫夏草、藏香等产品，还带来不少新鲜货，如当地用于调味的洋葱，当地作物藜麦、圆根，有药用价值的革叶蓼等。除此之外，西藏展团也带来了当地民俗特色——用来织围裙、腰带的织布机，手工羊毛背包，特色点心等。在其展位门口，当地人载歌载舞，吸引

了不少到场观众的关注，他们还给前来观展的市民送上哈达，献上祝福。

农产品种类丰富 新概念健康食品受关注

记者在农博会现场注意到，与往届展会不同，今年各种包装精美的特产多了不少，不管是粮食还是蔬菜，颜值高了不少，且今年有不少新概念的健康食品推出，比如大家耳熟能详的咸鸭蛋，有企业就推出了烤鸭蛋的新吃法。大部分人只知道猫屎咖啡，今年有企业带来了有着异曲同工之妙的象屎咖啡。在农作物方面，辽宁深农农业发展有限公司带来了其今年新引进的红藜，富含多种营养元素，可像燕麦等作物一样与米饭一起蒸煮作为主食，也可制作红藜

酥等点心。

农场营销有更多模式

前两年，不少大连周边的农户、农业企业开始流行为会员送菜到家的服务，而现在他们探索出了更多模式。比如大连向日葵农场推出的农场合伙人概念，在市内众多社区设立代言人，组织该社区有需求的居民一起团购农场的蔬菜瓜果，减少了运费，降低了成本，合伙人本人也可以享受相应的优惠折扣。另外，搭配绿色蔬菜、有机蔬菜的销售，更多农户、农业企业也开展了针对会员的“农家乐”服务，比如会员可以预约到农场“杀年猪”，或者到农场体验参观、采摘、吃饭等活动。

记者阎婧琦

铁路部门推出“接续换乘”及动车组列车“自主选座”服务

记者从中国铁路总公司获悉，自12日起，铁路部门推出“接续换乘”方案推荐及动车组列车“自主选座”两项服务，进一步改善旅客出行体验。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍，12日起，旅客通过12306网站或手机客户端购票，当遇到出发地和目的地之间的列车无票或没有直接到达的列车时，旅客可选择“接续换乘”功能，售票系统将向旅客展示途中换乘一次的部分列车余票情况，如果旅客选择购买，可以一次完成两段行程车票的支付。

关于动车组列车“自主选座”，这位负责人表示，铁路部门于2016年12月起在海南环岛高铁开展该项服务试点的基础上，自今年10月12日开始，全面推出动车组列车“自主选座”服务。旅客通过12306网站或手机客户端购票时，可以根据系统提供的动车组列车座位示意图选择座位，当剩余座位无法满足旅客需求时，系统将自动进行配座。

这位负责人表示，接续换乘及动车组列车选座功能为首次推出，铁路部门将根据运营情况和旅客建议，持续优化完善。有关两项服务的具体情况，可登录12306网站查询《接续换乘及选座功能说明》。 新华社

辽宁将推多项租房利好新措 稳健楼市调控

新就业大学毕业生将有享受公租房的机会、符合条件的农民工将逐步纳入公积金缴存范围……近日，辽宁省政府办公厅正式发布《辽宁省培育发展住房租赁市场四年滚动计划实施方案》，明确了2017年至2022年培育和发展住房租赁市场的具体工作安排，以实现房地产市场稳步调控。

据悉，到2017年年底，辽宁省内各市将落实相关配套扶持政策，将符合条件

的新就业大学毕业生、稳定就业的外来务工人员、青年医生、青年教师等专业技术人员，纳入公租房保障范围。进一步推动私营、混合所有制、外资等非公有制单位建立住房公积金制度，将符合条件的农民工和个体工商户逐步纳入公积金缴存范围。职工连续足额缴存住房公积金满3个月，本人及配偶在缴存城市无自有住房且租赁住房的，可提取夫妻双方住房公积

金支付房租。全面落实承租人享受义务教育、医疗等国家规定的基本公共服务。

辽宁省计划到2020年，各地区初步建立购租并举的住房制度。将租赁住房纳入住房建设规划，沈阳、大连两市租赁住房年度供应规模占住房建设计划的比例达到10%以上，力争实现以租赁补贴为主的公租房保障方式，使租赁住房成为住房供应新趋势。 新华社

我市轨道交通各线路延时将延长至本月底

记者昨日从大连地铁运营有限公司了解到，为了方便市民出行，更好地服务乘客，我市轨道交通各线路“夏运”延时将延长至2017年10月31日。即：

1、2号线
地铁1号线姚家站、河口站双向末班

车时间均为21:57；
地铁2号线海之韵站、机场站双向末班车时间均为22:05。

3号线
大连站—金石滩站末班车时间为20:28；金石滩站—大连站末班车时间为21:30。

12号线
河口站—旅顺新港站首班车时间为6:20，末班车时间为21:00；
旅顺新港站—河口站首班车时间为6:20，末班车时间为21:00。

记者李亚希

世界蛋品协会向韩伟集团颁发特别荣誉奖

10月11日，世界蛋品协会主席Julian Madeley与世界蛋品协会亚洲大使Christoffer Ernst专程来华对韩伟集团进行参观访问并向韩伟集团董事长韩伟先生颁发2017年度世界蛋品协会特别荣誉奖。韩伟集团副总经理、大连韩伟养鸡有限公司总经理韩建初陪同董事长韩伟热情接待了来访客人。

在交流中，Julian Madeley高度评价了韩伟集团及韩伟对推动中国蛋品行业发展作出的努力及取得的成绩。自

2001年韩伟集团成为中国首个加入世界蛋品协会的国家级会员以来，韩伟集团不断提升自身核心竞争力，努力推动中国蛋品行业发展，持续加强中国蛋品企业与世界蛋品企业的深入交流，韩伟为中国蛋企与世界蛋企的交流沟通发展做出了巨大贡献。

此次来华访问过程中，Julian Madeley力邀韩建初加入世界蛋品协会青年领导者组织。

在韩伟集团参观访问的最后，



Julian Madeley表示，韩伟集团的现代化蛋品生产体系给他留下了深刻印象，期待以韩伟集团为代表的中国蛋企在全球蛋品行业的发展中扮演更重要的角色。 张微

您身边的人和事 请与《地铁时报》分享

新闻热线:13555970504 82568813
本报微信:ditieshibao